

搜索 . . .

校园新闻

[本篇访问: 1155]

### “社会风险与公共危机多学科研究中心”项目启动

发布时间: [2014-06-30] 作者: [尹婷婷] 来源: [发展委] 字体大小: [小 中 大]

6月28日上午, 我校“社会风险与公共危机多学科研究中心”项目启动研讨会在鼓楼校区举行, 标志着该项目正式启动。校党委副书记任利剑、副校长杨忠, 项目主持人童星教授及其团队, 以及社科处、发展委、政府管理学院、社科研究评价中心等相关单位负责人出席研讨会。中国行政管理协会执行副会长、国务院应急管理专家组成员高小平研究员, 清华大学公共管理学院副院长彭宗超教授, 北京师范大学社会发展与公共政策学院副院长张强教授, 中国危机管理网创始人吕孝礼博士等校外专家现场对项目给予了指导与评价。

“社会风险与公共危机多学科研究中心”项目由发展委组织申报2013年度“唐仲英基金会资助项目”, 是从21所高校72个项目中遴选出的9个获助项目之一, 将获得唐仲英基金会300万元人民币的资助。该项目为期5年, 旨在实现对对中国风险、灾害、危机研究的案例集成、数据集中和研究资源集成。(发展委 尹婷婷)

最近访问

- [金陵学院]南京扬子国资投资集团董事长蔡龙一行...
- 南京大学入选首批江苏省非物质文化遗产研究基地
- 第二期“政治文化、心理与行为研究”工作坊顺利...
- 南京大学社科领域首个江苏省高校重点实验室获批...
- 南京大学哲学系第七届国学启蒙班开班
- 郭建宁:实现中华优秀传统文化的现代转化
- 我校代表团出席南京大学与哥廷根大学合作庆典
- 校领导率团出席哥廷根大学学术型孔子学院成立庆...
- 放假了, 宿舍里的花花草草怎么办? 南大有群学生...
- 南大暑期青少年国学启蒙班举行“开笔礼”

一周大事

- 我校雷俊生获2014年审计署博士学位... [访问: 1889]
- 《自然-光子学》刊登我校肖敏教授研... [访问: 1648]
- 我校教师和校友喜获国际高压科学领... [访问: 1586]
- “七一”期间我校走访慰问抗战时期... [访问: 1541]
- 我校举行毕业国防生欢送会 [访问: 1200]
- 我校代表团出席南京大学与哥廷根大... [访问: 1091]
- 我校党委中心组集体学习“社会主义... [访问: 1074]
- 南京大学哲学系第七届国学启蒙班开... [访问: 1026]
- 南京大学被评为“江苏省华文教育基... [访问: 965]
- 昆明双胞胎高考考出一样分 共同报考... [访问: 947]

[分享按钮](#)

